



В Санкт-Петербурге по факту обнаружения на строительной площадке тела уроженца Узбекистана проводится доследственная проверка

Вечером 25 ноября 2013 года на строительной площадке жилого дома на Спасской улице было обнаружено тело 39-летнего гражданина Республики Узбекистан. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка. Предположительно, смерть мужчины наступила в результате падения с высоты. Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596778>